

След Великой отечественной войны в моей семье.



Отгремят салюты и парады.
Тем, кто жив, достанутся награды.
Скажут речи громко, с чувством долга,
А потом забудут всех надолго.
Сколько их осталось ветеранов?
Сколько их не стало слишком рано?
И никто не скажет точно
Сколько судеб разорвало в клочья!..

Петр Давыдов

Семья моей бабушки Ирины Михайловны, маминей мамы, жила в Ленинграде, когда началась великая отечественная война.



Бабушкиного папу, моего прадедушку Михаила Исааковича с начала войны отправили из Ленинграда в Новосибирск. Там он был главным инженером Новосибирского аэродрома.



Прадедушкина сестра Лия Исааковна прошла всю войну и даже принимала участие в боевых действиях.



Бабушка со своей мамой и бабушкой остались в блокадном Ленинграде. Прабабушка была врачом и работала в госпитале.



В апреле 1942 года их эвакуировали в Новосибирск. Сначала по дороге жизни, потом две недели на поезде.



Папина бабушка Татьяна Алексеевна всю блокаду прожила в Ленинграде. Её брат ушел на фронт и пропал без вести.





Это мой прадедушка Николай Кузьмич. Во время войны он служил в танковых войсках. Прошел всю войну, три его экипажа погибли в боях, и только с четвёртым экипажем, после ранений дошел до Берлина.





*Презентация представлена семьей ученика
3 «В» класса Кондракова Андрея.*

